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                                                                                              ESTADO DE RONDÔNIA
       CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
   PODER LEGISLATIVO



ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 20.09-2.013 ÀS 09h00min HORAS.

Aos Vinte dias do mês de Setembro do ano de dois mil e treze as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – PV, e contou com a presença dos seguintes vereadores: TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO - PSDB, JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT, JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, MARCIA FAGUNDES – PSDB, e DENIVALDO MENDONÇA – PSDB. MARCOS ANTONIO – PTB, ÂNGELO EMILIO – PT. Havendo quorum regimental e invocando a proteção Divina o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. E não havendo oradores inscritos para discussão da Ata da sétima Sessão Ordinária realizada em 13/09/2013, em seguida passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando aprovada por sete (07) votos favorável, (01) uma ausência, e nenhum voto contrario.Em seguida o senhor presidente solicitou a secretaria à leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE que constou: I – Oficio de Nº. 0382/GAB/2013, em 18 de Setembro de 2013, autoria de Viviani Miotto (Secretaria Municipal de Saude,juntamente com Executivo Municipal,Jair Mioto Junior). II – Indicação Nº. 007/2013,em 13 de Setembro de 2013,autoria de José Antonio Francisco dos Santos (VER/PSD). III – Indicação Nº. 006/2013,em 13 de setembro de 2013,autoria de Hélio Ferreira dos Santos (VER/PDT). IV – INDICAÇAO Nº. 002/2013, 12 de setembro de 2013, autoria de Marcio José de Oliveira (VER/PV). V – OFICIO Nº. 007/GAB – VER/CMMN/13, em 12 de setembro de 2013. VI- Oficio Nº. 0350/GAB/2013,em 03 de setembro de 2013,autoria de Catiane Cardoso Klukieviz (chefe de gabinete).VII – Oficio Nº.0343/gab/2013,em 02 de setembro de 2013,autoria de Catiane Cardoso Klukieviz (chefe de gabinete).VIII – Oficio Nº.0358/GAB/2013,em 09 de setembro de 2013,autoria de Catiane Cardoso Klukieviz (chefe de gabinete).IX – Oficio Nº.0368/GAB/2013,em 11 de setembro de 2013,autoria de Catiane Cardoso Klukieviz chefe de gabinete).X – Mensagem de Lei Nº.618/2013,em 10 de setembro de 2013,autoria de Jair Miotto Junior (Prefeito Municipal).XI – Processo Legislativo Nº.042,Assunto Projeto de Lei Nº.610/2013,autor Executivo Municipal,DISPOE:Institui a Concessão de Diárias para os Agentes Públicos a Serviço,em treinamento ou em representação do Município de Monte Negro e dá outras Providências.   XII - Processo Legislativo Nº. 053/2013, EMENTA, Proposta de Emenda Modificativa e Supressiva Nº. 006/2013,em 05 de Setembro de 2013, autoria Comissões em Conjunto –C.J.R.F. E C.F.O. DISPOE: Altera o Artigo 1º. do Projeto de Lei 617/2013, e dá outras Providências.XIII – Processo Legislativo N°.050/ 2013,em 22 de Agosto de 2013, EMENTA: Proposta de Emenda a Lei Orgânica  Nº. 001/2013, autoria dos vereadores em conjunto, DISPOE: Altera a Alínea A do Artigo 155 da Lei Orgânica do Município de Monte Negro. XIX – Processo Legislativo Nº. 052/2013, Assunto: Projeto de Lei Nº. 617/2013, Autor: Executivo Municipal, DISPOE: Altera a Estrutura Administrativa da Prefeitura do Município de Monte Negro - Lei Municipal Nº. 242/PMMN/2006, e dá outras Providências. XX – Proposta de Emenda Supressiva e Modificativa Nº. 007/2013,em 13 de setembro de 2013,autoria vereadores em conjunto, DISPOE: Suprime o inciso IV do artigo 4º e altera redação do artigo 5º e dá outras providências. Em seguida passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de cinco minutos sem direito a aparte dos demais vereadores. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o primeiro e único orador inscrito o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS - PSD, que iniciou agradecendo a Deus por mais um dia de vida concedido, cumprimentando o senhor presidente, os demais colegas vereadores, e todo o publico presente. Continuando falou não estava com plano de usar a tribuna, mas como era uma data especial, o qual parabenizou sua esposa Roseli por mais um dia especial na sua vida, em seguida agradeceu a presença de todos. E não havendo mais oradores inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou - se para o GRANDE EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 15 minutos com direito a aparte dos demais vereadores. Em seguida fez o uso da tribuna, sendo o primeiro orador inscrito o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS - PTB, que iniciou agradecendo a Deus, cumprimentando o senhor presidente, os demais colegas vereadores, e todo o público presente. Continuando disse que não ia usar a tribuna, mas os acontecimentos da semana era o motivo de comentar, onde ocorreu durante a semana um fato sobre o SAMU, o qual tinha feito um oficio ao presidente do Conselho devido certos acontecimentos, o qual quis se respaldar e também respaldar a casa de lei, o qual tinha perguntado a vereadora Teresa quem tinha trazido a ideia do SAMU para Monte Negro, até porque aconteceu  uma reunião onde o Conselho tinha aprovado, onde os vereadores Marcio,José Antonio,e também  Teresa tinham acompanhado,todos tinham voltados alegres, porque em breve teriam o SAMU em Monte Negro,mas já a tarde foi reprovado a questão.Disse ainda que teve um debate com o presidente do Conselho juntamente com o Coordenador Regional do SAMU,na sexta – feira passada na casa lei,mas tiveram conversas pelas ruas  dizendo  que eram os vereadores que não queriam o SAMU no Município,mas disse que não foi verdade,quem suspendeu foi o Conselho de Saúde,o qual falou ainda que tinha feito um oficio pedindo as atas de aprovação e também de reprovação,até para se respaldar e ter uma defesa juntamente com os demais vereadores,o qual disse ainda só foi a tribuna para falar do oficio que tinha feito.Falou ainda que esteve com o presidente do Conselho de saúde onde mencionou que estava fazendo política,mas não era verdade,só queria se respaldar,no qual a casa de lei não tinha culpa quanto a suspensão do SAMU para o Município de Monte Negro,no seu entender  seria de grande utilidade para a população, em seguida agradeceu a presença de todos. Em seguida o senhor presidente passou a presidência para a vice – presidente Teresa de Jesus Diogo Pacheco, e fez o uso da tribuna sendo o segundo orador inscrito o vereador MARCIO JOSE DE OLIVEIRA – PV, que iniciou cumprimentando a senhora presidente, os colegas vereadores e todo o publico presente. Continuando disse que tinha feito um levantamento dos seis primeiros meses devido um oficio enviado ao Executivo, onde solicitava os gastos da secretaria de agricultura, mas tinham informado que os resultados estavam nos balancetes enviados à casa de lei, mas diante a situação solicitou ao contador que fizesse um levantamento mais detalhados dos gastos aplicados na secretaria de agricultura, e também das demais secretarias no período de seis meses. Falou ainda que nesse período tiveram um gasto de doze milhões, quatrocentos e noventa e quatro mil,trezentos e sessenta a seis reais, e noventa e um centavos.Falou ainda que a agricultura era uma secretaria que podia levantar o Município,mas já visto que a base econômica era agricultura e agropecuária,mas falou ainda desse recurso aplicado, apenas cinquenta e quatro por cento foi destinado a agricultura.Disse ainda em relação ao pedido de um  engenheiro civil e elétrico,diante das necessidades da casa tinham feito aquisição de uma caminhonete,no qual todos sabiam que estava para chegar,onde precisava de uma garagem,no qual a solicitação do engenheiro civil foi para resolver essa situação,mas engenheiro elétrico todos sabiam quando ligava todos os ar condicionados ocorriam dificuldades,segundo informações tinham muitos fios aranhados, colocando em risco a casa de lei.Disse também que tinha um projeto a ser votado pela casa, esperava que solucionasse os problemas de pontes,no qual estavam amarrados nessa equipe de trabalho,mas falou ainda que a casa jamais teria a intenção de prejudicar a administração,diante da situação a ponte da linha C – 35,não foi só um vereador que tinha pedido,e sim quatro vereadores que tinham feito ofícios ao Executivo requerendo que fosse tomada as devidas providências,o qual presenciou uma calamidade, correndo risco  até de acontecer acidentes.Disse também como tantas outras como a linha C – 05, que o vereador Hélio tinha solicitado,e varias outras,onde já estava chegando o período chuvoso e havia uma preocupação muito grande de fechar pelo menos algumas  pontes em condições de travegar,talvez não dando tempo de concluir as estradas.Falou também que tinha chegado a casa de lei o PCCS da educação, Disse também que não poderia deixar de falar da saúde,no qual a saúde do Município estava doente, sem sombra de duvidas,já tinham conversado,tiveram uma reunião com o conselho de saúde,secretaria geral juntamente com os nobres vereadores para discutirem o que fazer com a saúde,onde já tinham gasto três milhões, duzentos e oitenta e cinco mil,trezentos e setenta e cinco reais e quarenta e sete centavos,mas mesmo assim a população estava reclamando,sendo elogiada em alguns sentidos pelo Ministério Publico que realmente o hospital não era ambulatório,mas a iniciativa tomada era fazer como se pedia o Ministério da saúde tirar todo ambulatório do Hospital,sendo com urgência e emergência,mas para isso precisava que as unidades básicas do Município funcionasse,não podiam tirar o ambulatório do hospital,sendo quando ia no setor 01, não tinha medico,no setor 02, também não tinha médicos,setor 04,e também no KM 74,Santa Lucia,Massangana,e assim por diante.Disse ainda segunda informações da Secretaria de Saúde Viviane Miotto estava sendo tomada as devidas providências para que as unidades básicas voltasse a funcionar,até mesmo porque recebiam por elas.Falou ainda já tinham discutido com o Doutor Adelson quando secretario, a questão da Plena,onde podiam perder a media de complexidade,no qual recebiam cento e doze mil reais mensal para manter o hospital,mas para manter o hospital tinham que ter produção,internamento,mas estava havendo um bloqueio,não sabia se a população de Monte Negro era realmente sadio,ou se tinha uma rejeição dos médicos com a administração.Disse ainda que na época do Doutor Adelson já tinham discutido um projeto de gratificação para os médicos,mas conversando com a secretaria Viviane Miotto estavam aguardando o Executivo encaminhar a casa de lei,o projeto que gratificasse os médicos pela produção,internação,e treinamento.Em parte o vereador Hélio falou se não tinha essa equipe de saúde,mas continuavam recebendo pela equipe,pelos PSF que saiam  pelas linhas sem ter médicos,era perguntas que muitas vezes a população fazia aos vereadores,e agradeceu.Retomando o discurso o vereador Marcio  disse que tinha uma informação da secretaria,no qual tinha questionado com ela,mas segunda a informação da secretaria era da gestão passada,e que não estava atualizada,mas segundas informações na semana passada três PSF,foram cortado os recursos,por não estar funcionando,mas se viesse fiscalização e não tivesse aberto,no qual eram quarenta horas semanais,onde recebiam por isso,diante da situação a secretaria disse que vai tentar funcionar os PSF.Em parte a vereadora Teresa disse que estava suspensa até que provassem como pedia o Ministério,mas estava sendo encaminhando direito as situações.Retomando o discurso o vereador Marcio falou que o Executivo vai encaminhar o projeto a casa de lei,sendo assim melhorar o atendimento dos médicos,no qual a gratificação exigia,internação, bom relacionamento com os pacientes,bom relacionamento com os funcionários da casa,não tendo gratificação se não tinha produção,Em seguida fez uma reclamação onde teve que esperar juntamente com a vereadora Márcia,Teresa,não sabia se acontecia com os demais pares,os quais tiveram na sala da secretaria aguardando em pé por quarenta minutos,entendiam que rinha outras coisas importantes a resolver,mas estavam lá em busca de melhoria para o Município,não era o interesse de chegar e cortar fila de ninguém,mas muitas vezes a secretaria estava falando com funcionários,onde o funcionário poderia aguardar um pouco,não dizendo a população,no qual vereador era para fiscalizar,queria,mas não teve como falar diretamente com a secretária,conversaram muito por cima no dia da reunião,no qual os vereadores queriam um pouco mais de atenção.Em parte a vereadora Márcia disse que tinham deslocado da casa de lei até a secretaria de saúde para tratar de assuntos a interesse da população,se levantasse fosse até os vereadores dizendo que não dava de atender no momento,que voltasse mais tarde,mas nem isso aconteceu,a qual achou uma falta de respeito,podendo ser com qualquer outro cidadão o comportamento da secretaria.Disse ainda que estavam lá para resolver problemas a respeito do Município,no qual tinham pressa,era urgente,falou ainda quando o vereador Marcão tinha falado da preocupação deles em vereador fazer política em relação ao SAMU,trabalhou,fez política,era assim que funcionava,o político que trabalhava, automaticamente estava fazendo política,se não trabalhou não fez política,era assim que funcionava,se tinha feito um bom trabalho, estava fazendo uma boa política,esse era o resultado,em seguida agradeceu.Retomando o discurso o vereador Marcio agradeceu a presença de todos.Em seguida a vice – presidente Teresa Diogo de Jesus Pacheco retornou a presidência ao presidente Marcio Jose de Oliveira.Em seguida fez o uso da tribuna sendo o terceiro orador inscrito o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS  – PDT, que iniciou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, cumprimentou também o senhor presidente, os colegas vereadores e todo o publico presente.Continuando disse que muitas vezes observavam e chegavam a uma conclusão,até mesmo aos cargos a ser votados. Disse ainda que na rua havia comentários que os vereadores não estavam fazendo nada, que também estavam recebendo vinte mil reais para aprovação de projetos, mas não vinham até a casa de lei assistir as sessões, vendo as dificuldades que os nobres vereadores estavam passando, quem realmente acompanhavam os trabalhos dos vereadores sabiam que não era fácil.Disse ainda juntamente com o vereador Ângelo, e Denivaldo foram até o Prefeito pedir passagem para ir a Brasília buscar juntos aos Deputados Federais, e Senadores, recursos para o Município, mas disse que não tinha dinheiro, para simplesmente três passagem ida e volta. Falou ainda que era lamentável comentário como esses não só denegrindo a imagem dos vereadores, eram momentos que deveriam ter muita cautela ao ver isso, convidando a população para assistir as sessões para ver que eram trabalhos de muita responsabilidade, onde os vereadores não estavam brincando. Falou também que no sábado às oito horas da manhã estaria acontecendo à vistoria nos ônibus, o qual fazia parte da comissão,por isso gostaria que os demais vereadores acompanhassem,estaria sendo realizado na secretaria de educação, quanto mais acompanhassem os trabalhos tinham sabedorias para dizer à população o que estava acontecendo no Município, em seguida estendeu o convite aos demais vereadores e todos que estavam presentes que quisessem acompanhar e também ajudar, em seguida agradeceu.   E não havendo mais oradores inscritos no Grande Expediente, passou-se para a ORDEM DO DIA da presente sessão. Em seguida o senhor Presidente solicitou a senhora secretaria a leitura do I – ITEM – da Ordem do Dia –– Processo Legislativo N°.050/ 2013,em 22 de Agosto de 2013, EMENTA: Proposta de Emenda a Lei Orgânica Nº. 001/2013, autoria dos vereadores em conjunto, DISPOE: Altera a Alínea A do Artigo 155 da Lei Orgânica do Município de Monte Negro. E não havendo mais oradores inscritos para discussão da referida matéria passou - se para votação, da proposta de Emenda a Lei Orgânica Nº. 001/2013, autoria do legislativo Municipal, sendo, tramite da matéria segunda discussão e votação, votação nominal, Base Legal, dois terços dos membros da casa, ficando, portanto aprovado a referida emenda a lei orgânica por (08), oito votos favorável e nenhum voto contrario. II – ITEM – da Ordem do Dia - Processo Legislativo Nº. 052/2013, Assunto: Projeto de Lei Nº. 617/2013, Autor: Executivo Municipal, DISPOE: Altera a Estrutura Administrativa da Prefeitura do Município de Monte Negro - Lei Municipal Nº. 242/PMMN/2006, e dá outras Providências, juntamente com a Proposta de Emenda Modificativa e Supressiva Nº. 006/2013,em 05 de Setembro de 2013, autoria Comissões em Conjunto –C.J.R.F. E C.F.O. DISPOE: Altera o Artigo 1º. do Projeto de Lei 617/2013, e dá outras Providências  Em seguida o senhor presidente passou a presidência para a vice – presidente Teresa da Jesus Diogo Pacheco para fazer o uso da tribuna. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o primeiro e único orador inscrito o vereador MARCIO JOSE DE OLIVEIRA – PV, que iniciou cumprimentando a senhora presidente, os demais vereadores e todo o publico presente. Continuando falou da lei que alterava a estrutura administrativa, alterando aumento de salários dos cargos administrativos da Prefeitura, era uma das questões que sempre tinha questionado, enquanto presidente da casa tinha em tese para fazer as referidas pontes faladas um pouco antes, no qual tinham assessor administrativo, chefe de transporte, e assessor especial de execução de serviços e gerente, onde foi criado em vinte e sete de fevereiro de dois mil e treze um aumento de vinte e cinco por cento,mas falou ainda diante da situação tinham o gerente de oficina,que seria para fazer soldas,e gerenciar oficinas,esperava com aprovação do projeto as pontes realmente desse andamentos,que não era por causa da casa de lei estariam amarrando a construção das pontes do Município,mas a pedido do Executivo a casa estava apreciando a aprovação do projeto.Em seguida a vice – presidente Teresa retornou a presidência ao presidente Marcio Jose de Oliveira. E não havendo mais oradores inscritos para discussão da referida matéria passou - se para votação, devido o projeto de lei encontrar – se, em regime de urgência a proposta também acompanhava, sendo, requerimento do tramite da matéria em única discussão e votação, ficando, portanto aprovado por oito votos favorável e nenhum voto contrario. votação nominal,em seguida passou – se para votação da  Proposta de Emenda Modificativa e Supressiva Nº. 006/2013,em 05 de Setembro de 2013, autoria Comissões em Conjunto –C.J.R.F. E C.F.O. DISPOE: Altera o Artigo 1º. do Projeto de Lei 617/2013, e dá outras Providências,sendo tramite da matéria única discussão e votação,votação Nominal, Base Legal, maioria absoluta, ficando, portanto a referida proposta de Emenda aprovado por (08), oito votos favorável e nenhum voto contrario.III – ITEM da Ordem do Dia – Projeto de Lei 617/2013,de autoria do Executivo Municipal,DISPOE:Altera a estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Monte Negro,lei Municipal Nº 242/2006,e dá outras Providências.Devido o Projeto de lei encontrar – se em regime de urgência passou – se para votação do requerimento,sendo, tramite da matéria, única discussão e votação,votação Simbólica,Base Legal,Maioria Simples de votos,ficando portanto aprovado por (08),oito votos favorável e nenhum voto contrário.Em seguida passou se para votação do projeto de lei Projeto de Lei 617/2013,de autoria do Executivo Municipal,sendo tramite da matéria,única discussão e votação Nominal,Base Legal,maioria absoluta de votos,ficando portanto  o referido projeto aprovado por  (08),oito votos favorável e nenhum voto contrario.IV – ITEM DA ORDEM DO DIA - Proposta de Emenda Supressiva e Modificativa Nº.007/2013,em 13 de setembro de 2013,autoria vereadores em conjunto,DISPOE:Suprime o inciso IV do artigo 4º e altera redação do artigo 5º e dá outras providências.E não havendo oradores inscritos para discussão da referida matéria,passou – se para votação,sendo,requerimento do tramite da matéria,em única discussão e votação,votação simbólica,Base legal,maioria simples de votos,ficando portanto aprovado por (08),oito votos favorável e nenhum voto contrario.Em seguida passou – se para votação da proposta de emenda Supressiva e Modificativa Nº.007/2013,em 13 de setembro de 2013,autoria das comissões em conjunto,sendo tramite da matéria,sendo,única discussão e votação,votação Nominal.Base Legal,maioria absoluta de votos,ficando portanto  a referida proposta de emenda aprovada por (08),oito votos favorável e nenhum voto contrario.V – ITEM DA ORDEM DO DIA – Processo Legislativo Nº. 042/2013, Assunto Projeto de Lei Nº. 610/2013, autor Executivo Municipal, DISPOE: Institui a Concessão de Diárias para os Agentes Públicos a Serviço, em treinamento ou em representação do Município de Monte Negro e dá outras Providências. Em seguida o presidente Marcio passou a presidência para a vice – presidente Teresa da Jesus Diogo Pacheco para fazer o uso da tribuna, sendo o primeiro e único orador inscrito o vereador MARCIO JOSE DE OLIVEIRA – PV, que iniciou cumprimentando a senhora presidente, os demais nobres vereadores, e todo o publico presente. Continuando disse para esclarecer a votação do projeto para regularizar as diárias dos servidores, no qual as diárias dos servidores do Município de Monte Negro não estavam muito claras de como preceder, olhou a lei de diária e deparou – se que os servidores recebiam diárias todas as vezes que deslocavam do Município, mas precisava de mais clareza, no qual a matéria discutida era regularização das diárias dos servidores do Município de Monte Negro, em seguida agradeceu a todos. Em seguida a vice – presidente Teresa retornou a presidência ao presidente Marcio Jose de Oliveira. Em seguida passou – se para votação do requerimento, sendo tramite da matéria, única discussão e votação, simbólica, Base Legal, Maioria simples de votos, ficando, portanto o requerimento aprovado por oito (08), votos favorável e nenhum voto contrario. Em seguida passou – se para a votação do Projeto de Lei Nº. 610/2013, autoria do Executivo Municipal, sendo tramite da matéria, única discussão e votação, votação Nominal, Base Legal, Maioria Absoluta de votos, ficando, portanto aprovado o projeto de lei por, (08), oito votos favorável e nenhum voto contrario. E não havendo nada mais para ser deliberado na Ordem do Dia da presente sessão; o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores e publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de Setembro de 2013, às 09h00min, e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora. 
                                                                
                                          




Sala de Sessões 13 de Setembro de 2013.



                                                    

__________________________     	----------------------------------
Marcio José de Oliveira                                                                 Teresa de Jesus D.Pacheco                       Presidente/CMMN                                                                                        Vice-Pres./CMMN ·.
         


                                                                    


  ------------------------------------                                                         --------------------------- 
Joel Rodrigues Mateus                                                                          Hélio F. dos Santos
1º Secret/CMMN                                                                                     2° Secret./CMMN.
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